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SLOVO STAROSTY

SLOVO ÚVODEM

Vážení spoluobčané,
první letošní slovo starosty bych chtěl začít tím, 

co se již nevešlo do posledního loňského Občasníku, 
a to zhodnocením loňského roku, který byl pro naši 
obec mimořádně úspěšný. Začnu tradičně stavbou 
rozsahem největší, kanalizačním přivaděčem Přílepy 
– Holešov, jejíž současný stav je podrobně popsán 
ve zprávě Ing. Obšivače.  

Dále musím vzpomenout mimořádně vydařenou 
oslavu 100 let výročí naší školy, která však byla již 
tolikrát rozebírána, že nemá smysl se k ní znovu slovy 
vracet. Každý, kdo se tohoto dne účastnil, si jistě ucho-
vá příjemný pocit a neopakovatelnou vzpomínku. 

V této souvislosti připomenu snad jen návrh, 
získání dekretu a realizaci symbolů obce, znaku 
a praporu a jejich představení a vysvěcení. Dále byla 
kompletně rekonstruována zvonice na návsi a budova 
dolní autobusové zastávky, kde byla též osazena 
informační tabule mikroregionu Holešovsko.  

V září byl dokončen dlouho očekávaný chodník 
od horního obchodu na Letnou. Z těch drobných, 
nicméně potřebných záležitostí, které se podařilo 
vyřídit a dotáhnout do konce, vzpomenu přemístění 
dolní autobusové zastávky, vodorovné značení na 
státní silnici nad a pod školou, bezplatné zajištění 
dvou kontejnerů na plasty, veřejně přístupný internet 
v knihovně a jiné drobnější akce.

Zima. Snad žádné slovo nebylo poslední dobou skloňováno v tolika pádech a souvislostech. Nyní však 
již není pochyb, že vytrvalá panovnice a čarodějka Zima, která vykouzlila spousty krás i nepříjemných chvil, 
předá svoji vládu nad přírodou jaru. Pomalu odtávají poslední zbytky obrovských hromad sněhu, polevilo 
mrazivé počasí a sílící sluneční paprsky pomalu probouzejí přírodu ze zimního spánku. 

Naše vesnice se však ani v průběhu tuhé zimy ke spánku neuložila a důkazem můžou být i následující zapl-
něné stránky našeho Občasníku, který vstupuje tímto vydáním do svého IV. ročníku. Pojďme tedy v jeho řádcích 
společně shrnout letošní neobvyklou zimu a podívejme se, co nás a naši vesnici v nejbližším období čeká.

Chtěli bychom zároveň všem občanům popřát prudký příliv sil, optimismu, nové chuti do práce a proslu-
něné jarní dny. Zároveň přejeme příjemné prožití blížících se Velikonoc, ať už tyto svátky vnímáte jakkoliv.

Z větších akcí to byla rozsáhlá rekonstrukce sta-
ré budovy školy a zbudování nového víceúčelového 
hřiště. V současné době je připravován provozní řád 
a pravidla užívání hřiště, tak, aby mohlo s přícho-
zím jarem sloužit zájemcům o tenis, volejbal nebo 
malý fotbálek.

Na závěr hodnocení roku chci poděkovat zastu-
pitelstvu za celoroční zodpovědný přístup k chodu 
a fungování celé naší obce. Práce do budoucna nás 
čeká spousta, ale společnými silami se ji určitě podaří 
zvládnout.

Tím se dostáváme k roku letošnímu, konkrétně 
jeho prvnímu čtvrtletí. Tak jako každým rokem proběh-
la roční uzávěrka hospodaření v MŠ i ZŠ Přílepy. V mi-
nulém roce byly dle požadavků ředitelky MŠ prove-
deny drobné stavební úpravy spočívající v zaizolování 
ložnice dětí a vymalování prostor MŠ. Odhadované 
náklady na provedení těchto prací a současně dobré 
hospodaření zaměstnanců MŠ způsobilo, že rozpočet 
školky byl nedočerpán o 3.682,- Kč. Tento zlepšený 
hospodářský výsledek bude se souhlasem zřizovatele, 
tj. OÚ Přílepy, převeden do rezervního fondu.

Obdobná situace nastala i v ZŠ Přílepy, kde 
se ušetřilo na plánované údržbě a opravách, které 
byly provedeny při rekonstrukci staré budovy školy, 
a tudíž se nedotkly rozpočtu ze strany zřizovatele. 
Kvalitní celoroční údržbou a obsluhou všech zařízení 
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a taktéž příznivým počasím ke konci roku bylo ušetřeno i na plynu a vodě. Tím vším se hospodaření školy 
dostalo ke kladnému přebytku ve výši 54.457,- Kč. I tento zlepšený hospodářský výsledek bude převeden 
do rezervního fondu, z něhož bude částečně pokryta ztráta z roku předcházejícího.

U dobrého hospodaření ještě chvíli zůstanu. Také v loňském roce provedlo kontrolní oddělení KÚ 
Zlín přezkoumání hospodaření naší obce za rok 2005. Rozsah přezkoumání je dán zákonem o přezkoumání 
hospodaření územních samosprávních celků, dále zákonem o účetnictví o zadávání veřejných zakázek 
a o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Bylo konstatováno, že účetnictví jako celek splňuje pod-
mínky stanovené zákony, je vedeno průkazným, srozumitelným a přehledným způsobem a podává věrný 
obraz o finanční situaci účetní jednotky. V rozsahu provedeného přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny 
nedostatky, které by podstatným způsobem ovlivnily účetní uzávěrku a nebylo zjištěno porušení rozpočtové 
kázně, ani neúplnost, neprůkaznost nebo nesprávnost vedení účetnictví. 

Dále bylo konstatováno, že u veřejných zakázek, jejichž realizace započala v r. 2004, tj. „Kanalizační 
přivaděč Přílepy – Holešov“ a „Rekonstrukce ZŠ Přílepy“, proběhlo výběrové řízení, realizované firmou 
Realka Rubíček, v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek. Kontrola ověřila jak čerpání účelové 
dotace na rekonstrukci ZŠ, tak i průběžné čerpání prostředků ze SFŽP. Bylo konstatováno, že nebylo shledáno 
žádných rozdílů při čerpání těchto prostředků a účtování proběhlo správným, průkazným způsobem. Ve své 
zprávě z přezkoumání hospodaření kontrola doporučila vypořádat se s ostatním dlouhodobým závazkem, tj. 
vrátit přeplatek na dani fyzické osobě z podnikání. Tento závazek, vzniknuvší v minulosti, byl na zastupi-
telstvu opakovaně řešen a je po dohodě s věřitelem postupně umořován.

Jak jste si jistě všimli, byla opravena věž a hromosvod na našem zámku. Při opravě bylo zjištěno, že 
plechová krytina je převážně bez nátěru, značně napadená korozí a některé klempířské části budou muset být 
rovněž opraveny nebo přímo vyměněny. Po vydání stanoviska Národním památkovým ústavem a následným 
souhlasným závazným stanoviskem odboru kultury MÚ Holešov bude na tyto udržovací práce požádáno 
o dotaci z KÚ Zlín. Následně bude provedena oprava a nátěr střechy zámku, což by mělo na několik let 
zajistit ochranu a funkčnost celé střechy.

V polovině března bylo celé zastupitelstvo informováno firmou VSM Group, s. r. o. Zlín, v souvislosti 
s nově vznikající průmyslovou zónou v Holešově, o pokusu sehnat vhodného silného zahraničního partnera, 
který by provedl rekonstrukci zámku na objekt hotelového typu. Pokud bude zastupitelstvo souhlasit, bude 
podepsána „Smlouva o zprostředkování“ a firma následně začne s kontaktováním případných zájemců. 
Smlouva se uzavírá na dobu 12 měsíců, obec nebude nic stát, ani nás k ničemu předem nezavazuje. Bude 
zde pouze pokus o nalezení vhodného a smysluplného využití pomalu chátrající budovy zámku. Dle mého 
názoru nemáme podpisem smlouvy co ztratit a je zde naděje na případný zisk.

Tímto jsem shrnul hlavní část naší práce v prvních třech měsících letošního roku. Samozřejmě je ještě 
spousta dalších záležitostí, na kterých se průběžně pracuje a o těchto a dalších záležitostech Vás budeme 
dále informovat.

Na shledanou.
Rudolf Solař, starosta

ZPRÁVA O STAVU VÝSTAVBY KANALIZČNÍHO PŘIVADĚČE
Na posledním veřejném zasedání obecního zastupitelstva bylo zmíněno, že 1. etapa přivaděče (spodní 

úsek) je uvedena do předčasného užívání, a u spádově příslušejících RD je již možno vyřadit septiky z pro-
vozu a splaškové odpadní vody vypouštět do veřejné kanalizace přímo, bez předčistění, za předpokladu 
vyhovujícího technického a provozního stavu kanalizační přípojky.

Příslušné formuláře pro žádosti občanů na zrušení septiku jsou již připraveny na OÚ, občané budou 
po skupinách zváni k instruktáži a dalšímu postupu.

Současný stav realizace – trubní část je v podstatě hotova. Dokončovací práce budou zahrnovat:
• kompletaci dešťových oddělovačů OK-D, OK-E a OK-F z 2. etapy trasy
• terénní úpravy (dosypávky) po trase 
• opravy polních cest ve kterých je situována trasa
• oprava místních komunikací příp. zpevněných ploch asfaltovou směsí, v místech kde tyto byly stavbou  
 narušeny
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V rámci přípravy pro zprovoznění horní části přivaděče, resp. celé stavby, bude nutno zpracovat do-
kumentaci skutečného provedení stavby – zajišťuje zhotovitel stavby. Polohopisné a výškopisné zaměření 
stavby bylo již provedeno firmou GEOTA – zajištěno rovněž  dodavatelem stavby.

Pro uvedení celé stavby do zkušebního provozu bude nutno upravit smlouvu o provozování s VaKem 
Kroměříž a připravit vodohospodářskou kolaudaci díla – to se předpokládá v letních měsících.

Smlouva se SFŽP ČR je termínována v 11/2006 – závěrečné vyhodnocení stavby v termínu 2/2007.
Ing. Stanislav Obšivač

PŘÍPRAVA KANALIZACE KRÁČINY - HAČKA
V současné době je již zpracována projektová dokumentace pro stavební řízení a je třeba dokomple-

tovat dokladovou část, některá vyjádření z územního řízení je nutno aktualizovat (Jm Plynárny, ZVHS 
KM, Ředitelství silnic ZK).

Investiční náklady činí cca 3,5 mil. Kč, včetně podkladních konstrukcí komunikace. Pro zajištění fi-
nančních prostředků se připravují podklady k žádosti o dotaci (buď z Programu vodohospodářské infrastruk-
tury Zlínského kraje resp. z Ministerstva zemědělství) – podle termínu získání stavebního povolení.

REKONSTRUKCE V ULICI NAD TGM.
V současné době je těsně před dokončením výměna a rozšíření vodovodního řádu od pomníku TGM 

směrem nahoru až k Palovému. Hlavní řad DN 80 je již proveden, zbývá provést odbočný řad DN 50 
kolem Mackového ke Kutrovému.

Po opakovaném jednání na VaKu se podařilo dohodnout, že náklady spojené s touto stavbou, cca 
750.000,- Kč, budou plně hrazeny z rozpočtu VaKu. Po dostatečném sednutí výkopu bude v dané trase 
provedena nová cesta. Tím bude jedna z nejhorších cest v obci dokončena a bude moci dobře sloužit, 
především občanům bydlícím v dané lokalitě. V rámci rekonstrukce bude též doplněno scházející veřejné 
osvětlení v této lokalitě.

 

KAM S NÍM?
Odpad. Slovo, které v posledních dnech slýcháváme ze všech sdělovacích prostředků. V naší obci 

se třídit odpad díky ukázněnosti většiny občanů a navýšení počtu kontejnerů daří. K PET lahvím, sklu 
a papíru teď přibyly krabice od džusů, mléčných výrobků, vín a podobně. A jak můžeme tyto nápojové 
kartony třídit? Na obecním úřadě si můžete vyzvednout speciální oranžové pytle a do nich tyto obaly po 
vypláchnutí a sešlápnutí skladovat. Po jejich naplnění pytel odnesete na sběrná místa – to je vedle kon-

tejnerů na tříděný odpad, odkud budou odvezeny. Společně 
s pytlem získáte i leták a kalendář. 

Sběr, třídění a recyklace nápojových kartonů chrání ži-
votní prostředí. Recyklací jedné tuny nápojových kartonů ne-
vznikne 900 kg emisí skleníkových plynů a ušetříme 2-3m3 na 
přeplněných skládkách odpadů. Nápojové kartony se skládají 
hlavně z papíru, který se vyrábí z obnovitelného zdroje a tím 
je les. Jsou 100% recyklovatelné a vyrábí se z nich lepenka, 
kuchyňský a toaletní papír, stavební desky a další. 

V této souvislosti opět připomínáme celoroční 
sběr papíru v naší základní škole. Jistě má každý doma 
spoustu starých novin, letáků a obalů. Pokud nevíte co 
s nimi, svažte je do balíku a dejte třeba dětem v soused-
ství. Balíky sběru též můžete odevzdávat přímo ve škole 
nebo je kdykoliv zanechat u zadního vchodu do staré 
školní budovy. 

Další ve škole sbíranou surovinou jsou uzávěry PET 
lahví. I těchto se můžete zbavovat stejným způsobem.    
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INFORMAČNÍ TABULE PŘIBLIŽUJÍ MIKROREGION 
V závěru loňského roku realizoval Mikroregion 

Holešovsko v rámci Programu obnovy venkova vyhlá-
šeného pro rok 2005 Zlínským krajem projekt „Turis-
tické mapy Mikroregionu Holešovsko“. V rámci tohoto 
projektu byla pro každou obec mikroregionu, pro místní 
části Holešova i samotné město Holešov vytvořena infor-
mační tabule, která obsahuje jednak zajímavosti o Mik-
roregionu Holešovsko, cyklotrasy tohoto území včetně 
vyznačení obtížnosti tras. U jednotlivých obcí nechybí 
popis zajímavostí, kulturní památky, obecní symboly, 
turistické tipy, fotografie a podrobná mapka obce.

Tabule pro Přílepy byla začátkem roku instalována ve 
výklenku budovy u dolní autobusové zastávky. Věřme, že 
bude dlouho sloužit svému účelu a že nebude „upravena“ 
aktivním sprejerem či vandalem, kterému jak známo zá-
sadně vadí každé užitečné zařízení sloužící veřejnosti.

Přílepská Informační tabule mikroregionu Holešovsko >

SEZNAMTE SE S INTERNETEM, JE TO SNADNÉ!
V souvislosti s končícím měsícem březnem, který byl vyhlášen měsícem Internetu připomínáme provoz 

Internetu v obecní knihovně (budova OÚ). Provoz: úterý 14:30 – 16:30, čtvrtek 18:00 – 20:00. 
Ve čtvrteční provoz můžou přijít všichni, co mají zájem se s Internetem a jeho možnostmi seznámit 

a přitom nemají kde a neví jak na to. Přitom nepotřebujete žádnou znalost práce s počítačem, stačí jen 
odhodit obavy a přijít. Každý pak zjistí, že možná trochu cize a nepřátelsky znějící slovo „Internet“ je 
velmi přátelským a užitečným nástrojem komunikace, informací, vzdělání i zábavy.   

Provoz i instruktáž jsou pro naše občany zdarma! 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2006
Letošní tříkrálová sbírka byla doprovázena krásným a jasným zimním dnem. Tři skupinky malých 

králů s pověřeným doprovodem se vydaly „na koledu“ v sobotu 7. ledna. Po rozpečetění pokladniček byl 
sečten výnos sbírky, který činila částka 20 500,- Kč. Pro malé krále bylo poté připraveno na obecním úřadě 

malé pohoštění s vyhodnocením sbírky. Následující 
pondělí byla částka s patřičnými protokoly předána 
na pracoviště katolické charity v Holešově, jejíchž 
služeb využívá i několik přílepských občanů. Obec 
tímto děkuje jménem charity všem dárcům za jejich 
štědrost, ale také organizátorům, malým koledníkům 
a jejich rodičům za ochotu a pochopení.    

< Účastníci Tříkrálové sbírky 2006 - malí koledníci, 
shora: Tomáš Kopřiva, Josef Dujka, David Spurný, 
Jaroslav Kopřiva, Milan Hnila, Pavel Solař, Ondřej Ko-
váč, David Kašpárek a Marek Půček spolu se zástupci 
obce a doprovodem : Rudolf Solař, Stanislav Pustka, 
Miroslav Sovadina, Zuzana Kopřivová
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VODĚNÍ MEDVĚDA – DÁVNÁ TRADICE V SOUČASNÉM PODÁNÍ
Masopust. Tento svátek sice ne-

patří přímo do liturgického kalendáře, 
ale je nedílnou součástí běhu církevní-
ho roku. První písemné zmínky o maš-
karních rejích v Čechách a na Moravě 
pocházejí již ze 13. století. Masopust-
ní veselí vrcholilo vždy v noci z úterý 
na popeleční středu, kdy přesně o půl-
noci skončilo všeobecné veselí, zába-
vy a lidé se připravovali ve čtyřiceti-
denním půstu na příchod Velikonoc. 
V Přílepích tuto tradici udržují již po 
desítky let hasiči a nebylo roku, kdy 
by se na rozdíl od ostatních vesnic 
„Vodění medvěda“ nekonalo.

To letošní vyšlo na sobotu 18. úno- 
ra. Časně ráno se začali účastníci maš-

karního průvodu strojit do kostýmů a líčit si tváře, 
aby mohli spolu s medvědem a myslivcem vyrazit 
do přílepských ulic na dlouhou a náročnou pouť. Ani 
letos nebylo o fantazii a nápady nouze a tak jsme 
mohli spatřit v průvodu kromě klasických masek 
také originálního PETmana, pracovitého Ferdu 
Mravence, Pepka námořníka nebo americkou kapelu 
ZZ Top. Ženy si pak mohly nechat bezplatně vyšetřit 
prsa na originálním amatérském mamografu, ale 
kupodivu této možnosti žádná nevyužila. Všem zú-
častněným fandily sličné roztleskávačky ve žlutých 
dresech a krátkých sukničkách, které k neustálému 
skotačení a poskakování nutilo nejen nadšení, ale 
díky sporému odění jistě také mrazivé počasí jasného 
zimního dne. Nebylo snad žádné hospodyně, která 
by si nezatančila s medvědem, o jehož schopnostech 
tanečníka nebylo pochyb. 

Letošní masopust byl zakončen „medvědářskou“ 
sousedskou zábavou v sále restaurace „U Miloša“, 
čímž bylo opět po letech navázáno na další z dávných 
tradic. K tanci a poslechu vyhrávala kapela „K2“ 
(manželé Kopřivovi) a všichni mohli též zkusit štěstí 
v bohaté tombole, kterou se podařilo díky sponzor-
ským darům nashromáždit. Věřme, že se nám tuto 
tradici podaří udržet i po další generace.         

MYSLIVECKÁ ZIMA
Sněhové přívaly letošní zimy ohrozily nejen dopravu, údržbu chodníků a jiných prostranství, ale i život 

lesní zvěře. K myslivecké zimě patří nejen naháňky a hony, ale především zvýšená péče o lesní zvěř. Věřme 
však, že po letošní tuhé zimě díky péči myslivců zvěře v našich lesích mnoho neubude.  

Fandíme vám!!

Řazení maškarního průvodu před provozovnou ČZS 
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Letošní zima byla spojena zejména s usilovným 
krmením zvěře a doplňováním krmných zařízení 
v naší honitbě. Bylo skrmeno rekordních 200 metráků 
jádrového krmiva a množství sena si ani netroufám 
odhadnout. Velmi nám pomohla sbírka pečiva, kterou 
organizoval minigolfový oddíl Holešov a předal naše-
mu sdružení. Sdělil člen výboru MS Jaroslav Kopřiva, 
který zároveň vyjádřil jménem sdružení poděkovaní 
všem občanům, kteří vypomohli ať už s přípravou 
nebo poskytnutím sena a jeho rozvozem. 

K zimě patří neoddělitelně „Štěpánský hon“, 
na kterém se letos sešlo asi dvacet střelců a stejný 
počet honců z řad příznivců lesa a myslivosti. Tento 
ročník honu byl korunován úlovkem lišky pány Ko-
váčem a Rybářem. Poslední leč honu se konala v sále 
restaurace „U Miloša“, kde vyhrávala živá hudba 
a byli zváni všichni občané. Vydařený byl i letošní 
IV. reprezentační myslivecký ples, kterého se účastnil 
i poslanec PČR Josef Smýkal. K plesu neodmyslitelně 
patří tombola tvořená jak zvěřinou tak ostatními cenami. Díky sponzorům se podařilo rozdat na stovky cen. 

V závěru J. Kopřiva sdělil: Chtěl bych poděkovat všem sponzorům a občanům, kteří jakkoliv podporují 
naši činnost a pozvat širokou veřejnost na tradiční letní akce, kterými jsou střelecké závody spojené se 
zvěřinovými hody a Country večer na myslivecké chatě. Termíny konání budou včas upřesněny.        

Nejúspěšnější střelci honu – páni myslivci Kováč 
a Rybář se svým úlovkem

Střelci MS Horní Roveň při výřadu ulovené zvěře
na přílepské návsi

Posilující se přílepští honci

POVINNÁ VÝMĚNA ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ
Na žádost odboru dopravně správních agend v Holešově uveřejňujeme doslovné znění dopisu týka-

jícího se postupu výměny řidičských průkazů. 
Řidičské průkazy vydané od 1. 7. 1964 do 31. 12. 1993 je nutné vyměnit nejpozději do 31. 12. 2007.

Může se zdát, že zbývá spousta času, ale není tomu tak. Vzhledem k tomu, že na odboru dopravně správních 
agend v Holešově se touto činností zabývá pouze jeden pracovník registru a zbývá ještě vyměnit k dneš-
nímu datu 3368 řidičských průkazů, doporučujeme všem řidičům, kterých se tato výměna týká, aby toto 
nenechávali na poslední chvíli a začali průběžně navštěvovat registr řidičů na Tovární ulici.

Doplňujeme ještě, že úřední hodiny tohoto úřadu jsou Po – Pá 8:00 – 11:00 hodin, Po a St též odpoledne 
12:00 – 16:30 hodin. K výměně potřebujete občanský průkaz, řidičský průkaz a 1ks fotografie 35 x 45 cm.
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LETEM SVĚTEM ZÁKLADNÍ ŠKOLY

BUĎME OSTRAŽITÍ !
V posledním měsíci došlo v naší obci ke třem vloupáním: do pohostinsví, do hospodářského objektu 

a přímo do sklepa rodinného domu a vloupání do zaparkovaného automobilu. Všechny případy, ve kterých 
došlo k celkové škodě asi 130 000,- Kč, řeší Policie ČR. Upozorňujeme proto všechny občany, aby si 
chránili svůj majetek a dbali na důkladné zamykaní domů, přilehlých objektů, automobilů a nevpouštěli 
do domácností neznámé osoby. Dále vyzýváme, aby ohlásili všechny pokusy o vloupání a pohyb cizích 
či podezřelých osob přímo Polici ČR nebo na Obecním úřadě.     

OHLÉDNUTÍ ZA MIKULÁŠSKOU BESÍDKOU
Mikulášská besídka se uskutečnila v pondělí 5. prosince 2005, v podvečerních  hodinách v tělocvičně  

zdejší školy.
Její  příprava  probíhala  tentokrát  poněkud  hekticky, a to díky ztíženým podmínkám. Ve škole  totiž  

probíhala  až do poslední chvíle stavební rekonstrukce. Jednotlivé  třídy  byly  přestěhovány  do  náhradních  
prostor a část tělocvičny sloužila jako kabinet školních pomůcek.

V době, kdy zpravidla vrcholí přípravy na besídku, bylo nutné přestěhovat třídy do původních zre-
konstruovaných prostor a připravit je k výuce, přestěhovat také školní kabinet a uvolnit tak tělocvičnu.  
Pak už stačilo „jen“ připravit program besídky a nacvičit vystoupení žáků.

Ve svém vystoupení, nazvaném podle úvodní písničky Jana Wericha – z filmu „Císařův pekař a Pekařův 
císař“ - „Ten dělá to a ten zas  tohle“,  žáci  formou scének a  písniček  předváděli  různá  řemesla, zaměstnání  
a povolání. V programu nechybělo ani vystoupení našich „malošků“ z mateřské školy.

Závěr besídky patřil tradičně svatému Mikuláši  s několika  koši  plnými dárků pro děti  hodné i méně 
hodné a čertovi, připravenému  postrašit  děti  zlobivé.

Po skončení besídky uspořádala obec pro všechny malé i velké přílepáky ohňostroj na školním hřišti,  
který se i přes nepřízeň počasí vydařil a líbil.

Ten dělá to a ten zas tohle – žáci ZŠ se svým programem
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POHÁDKOVÁ SOBOTA
V sobotu 18. února odpoledne většina vážených 

přílepských občanů raději nevycházela ze svých domo-
vů. Po návsi se totiž pohybovala různá individua. Zlá 
- vzbuzující strach,  i dobrá – pohádková, i ze skutečného 
života. A všechna měla namířeno do místní restaurace 
„U Miloša“, kde se od 14:30 hod. konal jejich zimní rej.

Kdo se nebál vystrčit nos a zašel si „zarejdit“ také, 
potkal třeba prince a princeznu, Kocoura v botách, Pipi 
Dlouhou punčochu, vílu, králíky z klobouku Boba 
a Bobka, Ferdu Mravence, několik berušek, kočku, 
šaška, kouzelníka, indiána, čerta, piráta, pupkatého 
řezníka Krkovičku, pionýrku nebo také Šebestovou, 
která ale, bohužel, přišla bez Macha.

Děti všeho věku, tedy asi od 2 do 99 let, si moh-
ly zasoutěžit v různých veselých disciplínách a vždy je 
čekala nějaká sladká nebo vitamínová odměna. To vše 
se samozřejmě dělo za zvuků hudby, kterou děti znají 
z filmových pohádek, večerníčků apod.

Ano, pochopili jste správně, řeč je o Šibřinkách,  
které pro děti uspořádal Klub rodičů při Základní škole Přílepy, za což patří této partě nadšených a ochotných 
lidí velký dík. Poděkování si zaslouží také sponzoři této akce, kteří umožnili připravení velké tomboly. 
Každé dítko si tak mohlo odnést domů kromě veselých zážitků i nějakou tu maličkost.

S HUDBOU KOLEM SVĚTA
Tak se nazýval hudebně vzdělávací pořad, kterého se zúčastnili všichni žáci naší školy. Pořad byl  

uveden v Kině Svět v Holešově dne 1. února 2006 a byl připraven skupinou pedagogů z Hranic na  Moravě, 
kteří  byli zároveň i účinkujícími. Dalšími účinkujícími se v průběhu pořadu stávaly i samotné děti.

Prostřednictvím písniček a scének se děti dostaly do různých koutů světa, na všechny světadíly,  
seznámily se s jejich obyvateli, s jejich zvyky a tradicemi, s jejich kulturou.

ZÁPIS DO 1. TŘÍDY ZŠ
Ve středu 8. února 2006 proběhl na naší škole 

zápis dětí do 1. ročníku. Zapsáno bylo 10 dětí, z toho 
5 chlapců a 5 děvčat. U dvou dětí se ještě zvažuje odklad 
povinné školní docházky. Konečné rozhodnutí padne 
až koncem června.

Děti do nově opravené školy přišly v radostném 
očekávání něčeho nového, nepoznaného, ale s odvahou 
a snahou ukázat vše, co se doposud naučily. Rozlišovaly 
barvy a geometrické tvary, počítaly, některé dokonce 
poznávaly písmenka, kreslily, vyprávěly pohádky, reci-
tovaly nebo zpívaly. Za svou snahu dostali předškoláci 
malý dáreček, který pro ně vyrobili žáci 3. a 4. ročníku 
a malou sladkost.

Rodiče výkonům svých ratolestí pouze přihlíželi. 
I tentokrát se zápis obešel bez slziček.

Přetahování lanem opět slavilo úspěch

< Jen chvilka soustředění – budoucí školák Radim Kaš-
párek a učitelka Lenka Suchánková
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ZŘÍZENÍ ŠKOLSKÉ RADY
Na základě ustanovení §167 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 

odborném a jiném vzdělávání byla na naší škole zřízena zřizovatelem ke dni 1. 1. 2006 Školská rada. 
Školská rada na naší škole má 3 členy a její funkční období je tříleté. Členem rady nemůže být ředitel ško-

ly. Po řádných volbách, které na škole proběhly dne 7. 11. 2005, byla za zákonné zástupce žáků zvolena:
Alena Češková
za pedagogické pracovníky školy byla zvolena:
Mgr. Monika Obšivačová
a zřizovatelem byl jmenován:
Miroslav Sovadina

Školská rada je orgán školy umožňující zákonným zástupcům nezletilých žáků, pedagogickým 
pracovníkům školy, zřizovateli a dalším osobám podílet se na správě školy. Školská rada zasedá nejméně 
dvakrát ročně.

Školská rada
a) vyjadřuje se k návrhům školních vzdělávacích programů a k jejich následnému uskutečňování,
b) schvaluje výroční zprávu o činnosti školy,
c) schvaluje školní řád a navrhuje jeho změny,
d) schvaluje pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků v základních školách,
e) podílí se na zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy,
f) projednává návrh rozpočtu právnické osoby na další rok, vyjadřuje se k rozboru hospodaření a navrhuje
 opatření ke zlepšení hospodaření,
g) projednává inspekční zprávy České školní inspekce,
h) podává podněty a oznámení řediteli školy, zřizovateli, orgánům vykonávajícím státní správu ve školství  
 a dalším orgánům státní správy

                     Kolektiv pedagogických pracovníků ZŠ 

Klub rodičů při ZŠ Přílepy a ostatní spolky a organizace zvou všechny
děti i dospělé na III. ročník

PÁLENÍ ČARODĚJNIC
30. dubna 2006

Sraz čarodějnic v 17:00 hodin na cestě nad skalou. Průvod povětrných žen 
bude zakončen na rejdišti v přední zahradě zámeckého parku, kde bude 

připraven táborák, občerstvení a hudba k tanci a poslechu.
Pojďme společně prožít magickou Filipojakubskou noc.
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NÁVŠTĚVA V MATEŘSKÉ ŠKOLE
Dne 5. prosince 2005 byla poctěna naše MŠ vzác-

nou návštěvou. Přivítali jsme zástupce Českých drah 
pro Zlínský kraj Ing. Ludvíka Urbana a poslance parla-
mentu České republiky Josefa Smýkala (ČSSD). 

Po prohlídce školy jim děti zazpívaly a po-
tom následovalo mikulášské a vánoční překvapení 
v podobě mnoha dárků, které s sebou hosté dětem 
přivezli. Děti měly velkou radost, dárky je zaujaly 
a dodnes si s nimi hrají. 

Děkujeme všem rodičům a přátelům školy za 
dary a brigádnickou výpomoc, kterou konají ve 
prospěch přílepských dětí.    

Za pracovnice a děti Zdena Chmelařová,
ředitelka MŠ 

Přílepské děti spolu se zástupci státní správy
Ing. Ludvíkem Urbanem a Josefem Smýkalem

FARNÍ DEN, LETOS V PŘÍLEPÍCH
Farní den je konán pod záštitou holešovské římskokatolické farnosti a je střídavě pořádán v jednotlivých 

obcích do této farnosti patřících. Letošní Farní den proběhne v neděli 7. května v Přílepích a bude spojen 
s tradiční slavností patrona hasičů sv. Floriána.

Celá akce bude zahájena ve 14:00 hodin slavnostní mší, která se letos nebude konat u lesní kaple, ale 
v zámeckém parku, stejně jako celý program tohoto odpoledne. Po skončení mše bude program zahájen 
vystoupením dětí z MŠ a ZŠ a bude pokračovat besedou při dechovce. Bude zde připraveno občerstvení 
a pro děti jízdy vláčkem Pacifik.

Bližší informace a pozvánky budou po dokončení organizačních příprav všem doručeny. Věřme, že 
se zde setkáme v hojném počtu a že nám bude přát počasí, ať můžeme příjemně strávit tento den již tolik 
očekávaného jara.    

HASIČI A PLÁN ČINNOSTI PRO LETOŠNÍ ROK
V polovině prosince se konala výroční valná hromada SDH Přílepy, na které byla nejen zhodnocena 

uplynulá sezóna, ale také stanoven plán činnosti na následující, tedy letošní rok. U této příležitosti byly též 
rozdány diplomy a stuhy za dlouholeté členství a práci ve sboru. Stuhou za 50 let členství ve sboru byli 
vyznamenáni Ladislav Sovadina a Vladislav Sovadina, stuhou za 40 let členství ve sboru Josef Sehnal 
a František Sehnal. V závěru výroční zprávy velitele zaznělo poděkování sponzorům, příznivcům a všem, 
kteří se jakkoliv podílejí na činnosti a dobrém chodu SDH.  

Po vánočních svátcích jsme si opět tradiční pěší túrou zvanou „Rosťův výšlap“ připomněli památku 
našeho bývalého starosty Rostislava Hradeckého. Na této vycházce se letos rekordně sešlo asi padesát členů 
a příznivců sboru a trasa tentokrát vedla na svatý Hostýn a Rusavu. 

Začátek roku byl smutný. Museli jsme se rozloučit s naším předčasně zemřelým členem a kamarádem 
Josefem Sehnalem, který nám byl svou píli, humorem a zkušenostmi vždy dobrým příkladem. Věnujme mu 
proto na tomto místě tichou vzpomínku. 

Tradiční vodění medvěda a letos poprvé po dlouhé odmlce konaná „Medvědářská“ zábava jsou popsány 
v samostatném článku. V současné době probíhají jednání o organizaci letních soutěží v požárním sportu 
a Přílepy budou opět hostit jedno z kol Podhostýnské hasičské ligy. Letos proběhne v Přílepích taktéž „Noční 
soutěž v požárním útoku“. Jakmile počasí dovolí, bude zahájena příprava soutěžních družstev. 

Dále nás kromě tradičních akcí jako „Červencová noc v zámeckém parku“, podzimní zájezd či jarní 
a podzimní sběr železného šrotu čeká spolu organizace a zajištění připravovaného Farního dne spojeného 
se slavností sv. Floriána v květnu. Z pracovní činnosti lze zmínit údržbu hráze přehradní nádrže a přilehlých 
ploch, péči o zámecký park a ostatní drobné udržovací práce v obci a okolí.                            

Sbor dobrovolných hasičů Přílepy zve všechny příznivce požárního sportu a ostatní občany do zámec-
kého parku na letošní podniky hasičského společensko - sportovního dění:
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Účastníci „Rosťova výšlapu 2006“ na vlakové zastávce v Dobroticích

Odklízení sněhu ze střechy přílepské tělocvičny – téměř hotovo 

„NOČNÍ SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM ÚTOKU“
10. června 2006 od 21:00 hodin

volná pohárová soutěž

„O POHÁR STAROSTY OBCE PŘÍLEPY“
8. července 2006 od 13:00 hodin

otevřená pohárová soutěž zařazená do seriálu 
Podhostýnské hasičské ligy
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PŘÍLEPSKÝ SLIVOVICOVÝ KOŠT
Vůně slivovice, kyselého zelí a přátelská atmosféra zaplavily v sobotu 18. března odpoledne hospodu 

„U Páralů“ v Přílepích, kde proběhl již VI. ročník „Koštu přílepské slivovice“. V letošním roce usedlo za 
porotní stůl pětičlenné osazenstvo zkušených koštérů, aby mohli posoudit 17 vzorků slivovice dodaných 
k odbornému posouzení vůně, chuti a celkového dojmu. Každý z členů poroty měl pak k dispozici pro 
každý vzorek 1 – 10 bodů, přičemž nebylo známo jméno pěstitele, ale jen startovní číslo. K tomuto číslu 
připisovala porota příslušné body dle vlastního úsudku. Dle vyjádření členů komise bylo letos velmi těžké 
o nejlepší slivovici rozhodnout, jelikož letošní úroda byla velmi kvalitní a vyrovnaná. O tom svědčily i mi-
nimální bodové rozdíly. Po závěrečném sečtení bodů muselo dokonce dojít k „rozstřelu“ o třetí místo. 

A závěrečný verdikt ? Tu nejlepší slivovici roku 2006 vypálil Miroslav Sovadina, jehož jméno bude 
doplněno na putovní pohár k vítězům pěti předešlých ročníků. Na druhém a třetím místě skončili v těsném 
závěsu Květoslav Páral a Zdeněk Němec.

Po ukončení „slivovicové“ soutěže přišlo na přetřes a degustaci kyselé zelí – další tradiční pochout-
ka, kterou již mohli porovnat všichni přítomní. Jednoznačným výrokem odborné i laické poroty bylo 
potvrzeno loňské prvenství Stanislava Jurčíka, který obhájil titul „Zelmistra“ a putovní pohár mu zůstane 
i následující rok.

Po ukončení obou soutěží došlo k vyhlášení výsledků a na pomyslných stupních vítězů byly předány 
věcné ceny a pamětní diplomy. Poté již mohli 
všichni přítomní při přátelské besedě u harmo-
niky okoštovat ty nejlepší vzorky slivovice, 
která se rodí na slunných přílepských stráních. 
Vyhladovělí účastníci koštu, měli též možnost 
doplnit zmíněné pochoutky pečeným vepřovým 
kolenem z kuchyně pana hostinského. To skvěle 
doplňovalo chuť kyselého zelí.    

Přílepský slivovicový košt je každoročně 
pořádán pod záštitou zahrádkářského svazu a o je-
ho organizaci a přípravu se od počátku starají 
pan Zdeněk Kuchař a pan Jiří Očadlík. Závěrem 
nezbývá než poděkovat organizátorům a všem 
zúčastněným a těšit se, až se s nadcházejícím ja-
rem opět promění přílepské stráně v jednu velkou 
bílou kytici vonných švestkových květů.Těžké rozhodnout – přísná koštovací porota

Trampská osada Pýšov – Přílepy, zve všechny přátele,
kamarády a milovníky

trampských a folkových písní na VI. ročník festivalu

PŘÍLEPSKÉ BÉKAL
2. - 3. června 2006 v areálu zámeckého parku v Přílepích 

v hlavním sobotním programu od 12:00 hodin vystoupí: 
Starý kůže, Taurus, Kopretiny, Ztráty a nálezy, Černá není bílá, a další
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SOUSEDSKÝ MAŠKARNÍ BÁL
Dne 4. března se uskutečnil v sále „U Miloša“ druhý maškarní bál. Připravil jej Klub přátel dobré pohody 

pod vedením paní Heleny Kuchařové. Asi 80 zúčastněných, z toho 30 masek, vytvořilo příjemnou a veselou 
a díky dodržování zákazu kouření i čistou atmosféru. Je až obdivuhodné, jak jsou občané nápadití v přípravě 
a volbě masek, které byly zcela jiné než loni. V zahajovacím reji odehrála hudba Aleše Ctiborka známou 
písničku „Jede, jede mašinka“, která přivezla do vkusně vyzdobeného sálu dva manželské páry v krojích 

měšťanů z 19. století, řeholní sestry, kouzelníky, poli-
cisty se služebním psem, pankáče či zdravotní sestry. 
Po odmaskování byly potvrzeny domněnky, kdo se 
za kterou z masek skrývá a titul nejlepší masky bálu 
vyhrálo trio žen představující populární pěveckou 
trojici „Maxim Turbulence“ neboli „Maxíky“. Bohatá 
tombola pak prověřila štěstí výherců, kteří si šli pro 
cenu i třikrát. Výtěžek této akce činící 1500,- Kč a byl 
poukázán sdružení postižených dětí „Jitro Olomouc“. 
Snad pomůže překonat bariéry těm, jimž  nebylo 
osudem dopřáno prožívat plnohodnotný život. 

Na závěr patří poděkování všem, kteří se za-
pojili do přípravy této společenské akce. Tak na 
shledanou příště!

Zdeněk Němec 

SPORTOVNÍ KOUTEK

VÁNOČNÍ TURNAJ V PING-PONGU
V sobotu 28. 12. 2005 se sešlo asi 25 spor-

tovců v tělocvičně místní ZŠ, aby protáhli svá 
těla po vánočním lenošení a poměřili si vzájemně 
své ping-pongové dovednosti. Letošní III. ročník 
turnaje byl kromě kategorie muži a ženy doplněn 
kategorií juniorů do 15 let věku. Nejvíce obsaze-
nou kategorií byla opět kategorie muži, která byla 
rozlosována do skupin, ze kterých teprve vyšlo 
finálové družstvo. Ostatní kategorie byly odehrány 
systémem každý s každým a výsledky byly známy 
až v odpoledních hodinách, kdy se po předání cen 
a závěru oficiálního turnaje pokračovalo ve vol-
ných dvou a čtyřhrách až do večerních hodin. Celý 
den byl dobře zabezpečen i po stránce občerstvení, 
takže soutěžící mohli průběžně doplňovat vynaložené síly. Všichni zúčastnění sportovci se rozešli s tím, 
že na Velikonoce si turnaj zopakují a ověří si stabilitu své formy.

Výsledky turnaje v jednotlivých kategoriích:

MUŽI: ŽENY: JUNIOŘI:

1. Ing. Pavel Solař 1. Petra Podvalová 1. Milan Macek, ml.

2. Petr Žůrek 2. Eva Solařová 2. Petr Žůrek, ml.

3. Milan Macek 3. Helena Žůrková 3. Jan Novák

Jede, jede mašinka - Úvodní rej masek

Vyhlášení výsledků juniorské kategorie
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VELIKONOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISU
sobota 15. dubna 2006, tělocvična ZŠ Přílepy
prezentace startujících účastníků od 9:00 hodin, startovné 100,- Kč (muži, ženy)
turnaj proběhne v kategoriích muži, ženy, junioři do 15 let
první tři místa v každé kategorii budou ohodnocena diplomem a věcnou cenou.

OHLÉDNUTÍ ZA NEOBVYKLOU ZIMOU
Zima na přelomu let 2005 a 2006 se zapsala do naší paměti především jejím souvislým trváním 

a množstvím sněhu. Její počátek tak zvanou Kateřinskou zimou v závěru listopadu pokračoval „Novoroční 
a Hromničnou“ a obrovské množství sněhu udivilo i pamětníky. Přesto sjízdnost silnice do Holešova byla 
díky novým „zásněžkám“ celkem bez problémů udržována. Výjimkou bylo pouze několik ranních spojů, 
což bezpochyby udělalo radost školákům, kteří se mohli „ulít“ z vyučování. Zimních sportů a radovánek užil 
letos každý, neboť přílepské stráně a zamrzlé vodní plochy nabízely trvale vynikající podmínky. Zajímavé 
však je, že sáňkování na kopcích jakoby zaniklo a přednost dostávají boby a snowboardy. 

Největší mráz jsme v Přílepích zaznamenali 22. ledna, kdy rtuť teploměru sestoupila na –22°C. Mrazivé 
noci a dny se držely téměř nepřetržitě celé tři měsíce. Což bylo dalším rekordem této zimy. 

Množství napadeného sněhu a vytrvalé sněžení bylo zátěží nejen pro silničáře, ale také pro všechny občany, 
kteří museli sníh neustále odklízet a udržovat přístupnost svých domů a dvorků. „Na svatého Řehoře, oráč ač není 
líný, neoře“, neboť letos by zajisté zlomil pluh ve zmrzlé zemi. Také první sněženky z lesa dlouho nikdo nenesl, 
jelikož kraj dlouho pokrývala bílá peřina. Snad jen přílet špačků připomněl, že jaro musí přeci jen přijít. 

Vrátíme-li se k nebývalému množství sněhu, musíme zmínit neobvyklou činnost a to odklízení sněhu 
z rovných střech, u kterých hrozilo pod jeho tíhou zřícení. Výjimkou nebyla ani obrovská plocha střechy nad 
školní tělocvičnou a dne 11. února byl sníh z této střechy odklizen za pomoci sboru dobrovolných hasičů. 

K zimě též neodmyslitelně patří tradice „Vodění medvěda“, kdy hasiči a ostatní účastníci prošli s Med-
vědem celou obcí. Krásný zimní den byl ukončen „Medvědářskou“ zábavou, která navázala na někdejší 
masopustní veselice a věřme, že se udrží i po zimy další. Zima přidala též starost myslivcům, kteří nepřetržitě 
doplňovali lesní krmelce. 

Přímo pohádková zimní krajina zvala k výletům do přírody, kde mohli všichni obdivovat výtvory 
královny zimy v zasněžené krajině. Důkazem může být tradiční „Rosťův výšlap“ na sv.Hostýn, kterého se 
zúčastnilo asi padesát členů SDH a jejich příznivců nebo časté výlety ať už jednotlivců, rodin, či různých 
skupinek přílepských občanů.

Zima skončila. Dlouho však nezapomeneme na její průběh, budeme prohlížet pořízené fotografie a těšit 
se z nadcházejícího jarního počasí.  

Zdeněk Němec

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

listopad 2005 – březen 2006
Jubilanti
listopad František VÁLEK č.p. 85 81 let
 Drahomíra JANÁLOVÁ č.p. 140 82 let
 Drahomíra DUBNIČKOVÁ č.p. 142 75 let
prosinec Josef SKLENÁŘ č.p. 191 81 let
 Marie KASALOVÁ č.p. 96 82 let
leden Marie HRDLIČKOVÁ č.p. 120 81 let
 Marie STAŇKOVÁ č.p. 201 82 let
 Marie SOVADINOVÁ č.p.  80 83 let
 Vlasta SOVADINOVÁ č.p.  81 94 let
 Marie REIMEROVÁ č.p.  220 70 let
únor Jaromír KLEČKA č.p.  209 70 let
 Josef PUSTKA č.p. 52 70 let
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březen Jiřina DVOŘÁKOVÁ č.p. 134 75 let
 Antonína KYLLEROVÁ č.p. 173 75 let
 Libuše VÁLKOVÁ č.p.  176 83 let
 Václav KOPŘIVA č.p.   47 85 let

Narozené děti   
 Nikol NOVÁKOVÁ č.p. 251 23. října
 Veronika SMÉKALOVÁ č.p. 122 12. prosince
 Adam FILÁK č.p. 310 16. prosince
 Michael DUDEK č.p. 260 18. ledna 
 David PROCHÁZKA č.p. 157  18. února

Zemřelí občané v roce 2005
 Oldřich MACEK č.p. 210 13. července 73 let
 Emanuel KARAS č.p. 78 29. října 75 let
 Hedvika KOPŘIVOVÁ č.p. 47 20. listopadu 79 let
 Ludmila OČADLÍKOVÁ č.p. 28 21. listopadu 72 let
 Zdeněk MATULÍK č.p. 113 22. prosince 74 let
 Josef SEHNAL č.p. 227 30. prosince 57 let  

UŽITEČNÉ JÍZDNÍ ŘÁDY

Holešov - Přílepy

4:40X 5:006 5:10XD 5:54X 6:40X 6:55Xc 7:57 8:40X 9:05X 10:40 11:406

12:40X 13:30L 13:40XD 14:10Xc 14:15X 14:40X 15:00X 15:20XD 15:50X 16:406+ 16:45XD

17:07X 17:456+ 17:50X 20:05X

      

Přílepy - Holešov

5:01X 5:25XD 6:12X 6:24X 6:516+ 7:06X 7:25Xc 7:51X 8:01X 9:22X 10:57

13:18 13:54XD 13:59Xc 14:28X 14:43X 14:536+ 15:33X 15:55X 16:03X 16:57XD 17:02N

17:05X 17:09L 18:326+ 19:33X 22:53X

      

Přílepy - Zlín

4:50X 5:106 5:50X 6:48X 8:07 8:49 10:48 11:466 12:49X 13:38L 14:19Xc

14:48X 15:08X 15:59X 16:486+ 17:16X 18:00X 20:15X

   

Zlín - Přílepy

5:20X 6:00X 6:45X 7:20X 7:40X 10:30 12:47 13:35Xc 14:20X 14:306+ 15:24X

15:40X 16:40X 19:10X 22:30X

      

X – jede v pracovní dny, c – nejede v době školních prázdnin, D – nejede o dovolených 7. 7. – 14. 8., + - jede 
v neděli, 6 – jede v sobotu, L - jede od 10. 7. do 10. 9. v 6,+ , N - jede do 4. 6. a od 17. 9. v 7    
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Distribuce Občasníku: je doručováno jedno vydání na každou ad re su. Pokud má někdo další 
zájem, několik kusů vydání zůstává k dis po zi ci na OÚ.

Občasník zastupitelstva obce Přílepy. Vydává zastupitelstvo obce Přílepy zdarma pro své občany.  
Re dak ce: Miroslav Sovadina. Nepodepsané články: Miroslav Sovadina. 
Připomínky na OÚ, tel.: 573 397 992, e-mail: obec@prilepy.cz
Tiskne TYPOservis Holešov 

Pokud nabízíte své výrobky či služby, chcete dát o sobě vědět ostat ním občanům
nebo chcete přijít do občastníku s vlastním příspěvkem, zde je

MÍSTO PRO VÁS
Vaše příspěvky odevzdejte na obecním úřadě do konce měsíce června. 

NABÍDKA SLUŽEB

Koupím pozemek v obci Přílepy nebo blízkém 
okolí v pěkném prostředí (polosamota, les) o výmě-
ře nad 2 000 m2 vhodný na stavbu roubeného rodin-
ného domu. Může se jednat i o pozemek se starým 
domem nebo hospodářskou stavbou, pokud jsou tyto 
stavby určeny ke zbourání. Tel.: 724 112 646

Připojení domácností k internetu prostřednictvím místní bezdrátové sítě PrilepyNet nabízí:
časově neomezený přístup k Internetu bez limitu stažených dat.

rychlost připojení 600 – 800 kbps • možnost technické podpory a osobní konzultace • 350,- Kč / měsíc

Informace a konzultace: 
M. Sovadina, tel: 723 433 505, J. Půček, tel: 603 812 837, R. Půček tel: 776 225 091

osobní konzultace každý čtvrtek 18:00 – 20:00 v místní knihovně (budova OÚ) 
 e-mail: info@prilepy.net, www.prilepy.net

Pořizování a zpracování digitálního i analogového videozá-
znamu do formátů VHS, DVD či MPEG. Svatby, slavnosti, 
videodokumenty, rodinné a společenské příležitosti.

Natočím, zpracuju, dodám - vše dle přání zákazníka Rostislav Kutra, Přílepy 12, 769 01 Holešov 
Tel: 608 003 081, 603 351 520, e-mail: rkutra@volny.cz

STOLAŘSTVÍ  PÁTEK
Přílepy 276, tel.: 775 194 964

Pokládání plovoucích podlah výroba kuchyní, 
kuchyňské linky + atypické doplňky
Rekonstrukce kuchyní - poradenství

ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ DŘEVO (buk, dub, bříza) tel : 603 527 654


